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werden, Daf das halbe Geridyt Des Barrens 400 PF. ift,
weldhes 570 PF. fiiv den Drud madyt, weldyen Der Bar=

ren nadh Aufhebung der Schnelligheit augzubalten bat,

weldhes nicht gang ein Drittel Des Gewidytes ware,
weldyes Der Warren tragen witrde.

318. Smweites Beifpiel. Wenn ecine Briide
von Dreifiq Fuf Gpannung aus gufeifernen Barren
gebaut werden foll, wie grof wird die Durd)jdhnittss
flache Derfelben fepn muiffen, Damit ein jeDer Derfel
ben Die Gewalt ecines Wagenraded qushalten fann,
weldhes von einem Gteine Deet Fuf bhoch mit etner
faft von 3360 Pf. berabgleitet ?

Die Hobe des Falles ift 0,25 Fuf, dad Onaz
orat der ©dnelligheit, welde durdh Den Fall evveicht
worden ift, wird fepn 64.0,25 = 16, alfo

3360 - 15 _ 39,338 30ll, als die Durchfdhnitts:
45,5 .90
ﬂﬁd)f,

Diefe Durdbfchnitteflache ift faft 40 Joll; 3u
40 alfo angenommen, ift 40.15.3,2 = 1920 Pf. =
vem balben Giewichte Des BValfens (namlich die Durd)s
fchnitteflache in Jollen multiplicict mit der halben Lans
qe, und mit 3,2, alg das Gewidht eines Stud Gup-
cifend, von cinem Fuf Ldinge und einem Joll im
Quadrate), folglih 1920 4 3360 = 5280 Pf. ift dev
aamze thatige Orud auf Den Barren, nachdem Die
Sebnelligheit aufgeboben ift. Wenn wir Den BVarven
swaniq Fuf hoch machen wollten, und jwei Soll breit,
fowiitde man nach dev gweitent Tabelle finden, Das
die Bicaung 0,9 Joll betriige, und e mwurde ein Drud
vor 45328 Pf. erfordert werden, um Diefelbe Adirz
fung wie der Fall Des Rades bervorubringen, etiva
achtmal den Drud Der Laft und des Gewidhtes.

319. Sweiter Fall. Wenn ein Barren an
en Cnden unterfiiuft, Ddie Dreite aleichformig, und
die Contur der Hobe cine Clipfe ift.

Dicfer Fall ift auf BVriden und BVarven an:
yendbar, um einer antreibenden Kraft. n fraend eiz
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